

Электроинструмент для настоящих мастеров

Если хозяйственному, мастеровитому мужчине задать вопрос о домашнем ремонте и о необходимых инструментах для выполнения строительных работ, то на первом месте в его ответе будет стоять электроинструмент. Дрели, шурупверты, лобзики, «болгарки» — вот тот необходимый набор в доме, без которого невозможно провести качественные ремонтно-строительные работы.

Сегодня на рынке Украины представлено множество торговых марок электроинструментов, заслуживающих внимания потребителей: Bosch, Makita, DeWalt, Hitachi, Kress. Продукция этих производителей отличается надежностью, эргономикой и по достоинству оценивается украинскими покупателями.

Но вместе с качественными товарами в торговую сеть завозится и дешевая низкопробная продукция китайской сборки под видом российских, германских и украинских торговых марок. Подобные экземпляры в полтора-два раза дешевле аналогов известных мировых брендов и рассчитаны на короткий «жиз-

ненный путь». Трудно представить человека, у которого бы не испортилось настроение от мысли, что купленная новенькая дрель может выйти из строя после нескольких часов работы, и деньги на ее покупку потрачены впустую. Поэтому и бродят по торговому залу покупатели в поисках надежного и относительно недорогого инструмента, прицениваются, изучают технические характеристики представленных образцов, советуются с продавцами и, как им кажется, делают правильный осознанный выбор.

Среди представленного на украинском рынке многообразия качественных и надежных электроинструментов особо выделяется



Литейные формы и прессформы для зубчатых колес изготавливаются на обрабатывающих центрах фирмы «PICOMAX».

продукция торговой марки «Фиолент», изготавливаемая в Симферополе на ОАО «Завод «Фиолент» — одном из ведущих приборостроительных предприятий Украины. Соответствуя по надежности и техническим характеристикам аналогам таких известных марок, как Makita, Bosch, Hitachi, симферопольские электроинструменты при этом имеют более низкую цену.

В чем же кроется секрет производства качественного и надежного продукта на крымском заводе «Фиолент»? Во-первых, передовые конструкторские разработки. Во-вторых, технологический процесс изготовления продукции на заводе предусматривает многоступенчатую систему контроля на всех этапах производства, а современное высокотехнологичное оборудование позволяет свести производственный брак до минимума. В-третьих, при сборке готовой продукции исполь-

зуются только высококачественные комплектующие известных производителей из Украины, России, Швеции, США, Японии и других стран. Это существенно увеличивает себестоимость готовой продукции, но специалисты завода идут на этот шаг, понимая, что только так можно сохранить высокое качество и завоевать доверие потребителей. В-четвертых, ни одна единица изготовленного электроинструмента не покидает территорию предприятия без тестирования на заводском испытательном стенде. Покупатель может быть уверен: вся продукция марки «Фиолент» на торговых полках магазинов уже прошла стендовые и натурные испытания, что гарантирует ее качество.

На протяжении 15 лет работы в сфере инструментального производства заводом сформирована обширная сеть гарантийного сервисного обслуживания, позволя-

ющая провести ремонт и техническое обслуживание инструментов в кратчайшие сроки.

Но самой большой ценностью «Фиолента» является квалифицированный персонал, понимающий цели и задачи предприятия и осознающий всю меру ответственности перед потребителями за созданный своими руками электроинструмент.

В настоящее время под торговой маркой «Фиолент» выпускаются электрические дрели и шурупверты, пилы дисковые, шлифовальные машины, бороздоделы, машины фрезерные, лобзики, рубанки и краскораспылители. Ассортимент постоянно расширяется за счет новых моделей с улучшенными характеристиками и дизайном. Потребители в России, Казахстане, Белоруссии, Молдавии, Польше, Чехии, Венгрии, Объединенных Арабских Эмиратах, Катаре, Турции и Египте уже по достоинству оценили высокое качество электроинструментов симферопольского предприятия.

Особая гордость персонала завода — новая серия «Фиолент-МАСТЕР», отличающаяся от выпускаемого профессионального инструмента повышенным ресурсом эксплуатации в особо тяжелых условиях. Профессиональные строители, использующие этот электроинструмент в экстремальных условиях, по достоинству оценят новую серию симферопольских электроинструментов.

Мы уверенно смотрим в будущее. Мы будем продолжать радовать потребителей, подтверждая свою деловую философию «Быть полезным людям».



Итальянская линия «AXIS».